

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

高级

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

您现在的位置： 首页 > 合作交流 > 院地合作 > 合作动态

## “长白山东北亚植物园”揭牌仪式在长白山举行

文章来源：沈阳应用生态研究所

发布时间：2014-09-16

【字号：小 中 大】

院地合作项目-长白山东北亚植物园，由中国科学院沈阳应用生态研究所提出和规划组织，长白山保护开发管理委员会投资和组织实施，经过近2年的酝酿和阶段性建园投资准备，揭牌仪式于9月10日上午在长白山举行。出席揭牌仪式的有吉林省副省长和副秘书长、长白山保护开发区管委会主任和秘书长、中国科学院沈阳分院党组书记、中国科学院沈阳应用生态研究所所长、中国科学院长白山森林生态系统定位站站站长等。

揭牌仪式由中国科学院沈阳应用生态研究所所长韩兴国研究员主持。韩兴国对长白山东北亚植物园建设的意义和必要性以及科学建园宗旨进行阐述。他指出：长白山东北亚植物园，将以中科院的12公顷林地（原长白山核心植物种质科普基地）为核心区，主要包括对温带及其周边环境相似区域植物种质基因收集和引种驯化、植物进化与群落演替等科学研究、公众观赏和科普教育以及社会福祉提升等主要工作及职能。该园的落成，是科学院率先科技行动的具体体现。

打印本页

关闭本页